

# 荥阳播报 | 政务

## 荥阳市工会召开第二次代表大会

8月11日上午,荥阳市工会第二次代表大会在荥阳市委党校礼堂开幕。荥阳市委书记宋书杰代表荥阳市委、市人大、市政府、市政协向大会的召开表示热烈祝贺,向全体代表和辛勤工作在各条战线上的广大职工和工会工作者致以崇高的敬意和亲切的问候。宋书杰说,荥阳各级工会组织在服务经济发展、维护职工合法权益、促进社会和谐稳定等方面发挥了重要作用。做实了“春送岗位、夏送

清凉、秋送助学、冬送温暖”品牌,帮扶困难职工、农民工2万余人;广泛开展“面对面、心贴心、实打实服务职工在基层”等活动,先后荣获全国及省、市多项荣誉。

宋书杰强调,广大职工要在建设“四个荥阳”的征程中充分发挥主力军作用,当好“建设者”。争做经济社会发展的推动者。积极参与到新型城镇化建设、大气污染防治、国家卫生城市创建等中心工作中,争做社会和谐的促进

者。依托网格化管理,主动参与社会管理和企业民主管理,积极推进和谐劳动关系建设,自觉维护社会和谐稳定。将工会系统修身行动与开展义工服务紧密结合起来,不断推动工作创新发展,争做知识工人的先行者。在“大众创业、万众创新”中当好先锋,积极参与全市职工技术比武活动,真正成为知识型、技术型、创新型的高素质职工,树立产业工人的新形象。

记者 姚辉常

## 荥阳市政府约谈重点消防隐患单位

8月10日下午,荥阳市政府组织对索河办、京城办、城关乡、豫龙镇、住建局、规划设计中心、房产中心、供电公司8家相关单位和海峡服饰产业园、城关乡李克寨配件市场、市招待所、鸿祥德韵商住楼、青春筑时尚酒店5处重大火灾隐患单位法定代表人、消防安全管理人和区域负责人进行约谈。会上,消防部门通报了火灾隐患单位在消防安全方面存在的问题及危害。隐患单位负责人针对各自的实际情况进行了表态发言。

荥阳市副市长李云峰要求各相关单位清醒认识当前火灾防范形势的严峻性和复杂性,坚持把群众生命安全放在第一位,严格依法履行消防安全法定职责,切实加强消防安全管理,加大消防安全投入,切实以最大的力度、最快的速度,逐一制定措施,扎实推进隐患整改,坚决防范各类火灾事故发生。荥阳播报 王世端

## 荥阳将组建市委巡察机构

8月10日上午,荥阳市公开遴选市委巡察机构工作人员笔试在荥阳市工会举行。

根据《中共河南省委关于建立市县党委巡察制度的意见》(豫发【2015】8

号)文件要求,荥阳市委巡察机构面向全市公开遴选工作人员12名。

新华社4月20日相关报道称,根据相关监督管理条例和干部管理权限,河南省辖市党委巡察将延伸到县乡,县党

委巡察延伸至乡村。县党委巡察将重点监督党务政务不分、独断专行等违反组织纪律的问题和基层领导干部侵占集体资金资源、权钱交易、套取截留惠农资金等问题。记者 姚辉常

## 荥阳城镇居民大病最高可报30万元

为进一步完善荥阳市城镇居民医疗保障体系,提高重特大疾病保障水平,切实减轻城镇居民重特大疾病医疗费用负担,荥阳市城镇居民大病年度最高支付限额由原来的11万元提高至30万元,该项政策今年起开始实施。

根据最新规定,参保居民一个自然年度发生的住院医疗费用,经城镇居民基本医疗保险基金按规定支付后,个人累计负担的合规医疗费用超过城镇居民大病保险起付线的部分,均可进入城镇居民大病保险并支付。居民大病保险起付线为1.8万元,年度内最高支付限额为30万元。

荥阳播报 张金龙 通讯员 沈冰

## 荥阳文化交流代表团走进俄罗斯

应俄罗斯克拉斯诺雅尔斯克市的邀请,由荥阳艺术家楚天遂、张凌超、何松山、荆大卫、杨莉莉、杨伟河6人组成的荥阳市文化交流代表团,远赴俄罗斯进行书画文学艺术交流活动。连日来,荥阳市文化交流代表团受到克拉斯诺雅尔斯克市各界的热情友好接待。

交流活动中,代表团一行在参观原克拉斯诺雅尔斯克美术学院院长巴克罗夫斯基工作室的同时,还在罗曼美术馆及西亚诺左夫纪念馆分两处进行布展,并在西亚诺左夫纪念馆举行新闻发布会。俄罗斯著名诗人、俄罗斯文学杂志《里程》总编尼古拉·尼古拉耶维奇·耶廖明,在俄罗斯国立文学博物馆举行

欢迎仪式,与代表团团长、荥阳文学院院长楚天遂进行中俄文学对话,并互赠礼品、合影留念。

代表团一行6人还到西伯利亚叶尼塞河上的列宁流放地,参观现保存完好的列宁轮船纪念馆,接受共产主义教育。

记者 姚辉常 通讯员 杨莉莉

# 文化倡廉润无声 廉政花香伴“光明”

——荥阳市供电公司加强廉政文化纪实



工作人员对供电设备开展特巡



工作人员为村民讲解安全用电知识

“塘中偏有自洁莲出淤泥不染,世上本无后悔药三思而后行。”“毛毛细雨湿衣裳,点点私心毁名节。”8月10日,荥阳市供电公司依托95598短信平台,向公司班级以上党员干部每人发送一条这样具有警示作用的廉政短信。这是该公司大力推进“光明管理”廉政文化品牌、筑牢“防腐墙”的一项具体举措。

荥阳播报 王世端/文 通讯员 孙红岩 张俊杰/图

### 润物无声 光明管理聚人心

今年以来,荥阳市供电公司着力打造“光明管理”廉洁文化品牌,按照“诚信廉洁、依法经营”的要求,围绕“廉政”开展一系列文化教育活动,引导公司员工树立正确的地位观、权力观、利益观,以廉洁促勤政,以廉洁树形象,取得了良好的效果。

荥阳市供电公司把党风廉政建设作为业绩管理的一项重要内容,认真落实局务公开制度,把职工最关心的热点、难点、焦点问题置于职工的监督之下,使全体党员干部牢固树立了廉

洁勤政的思想意识。为此,公司党委每年年初都和各党支部、科(室)签订党风廉政建设责任书,在公司形成“有岗位就要有监督,有权力就要有制约,有利益就要有约束,有责任就要有考核”的管理格局。

为弥合不同个体间存在的文化和知识差异,逐步形成“典型示范、亮点纷呈、整体推进”的文化氛围,该公司加大宣传勤廉兼优先进典型力度,树立榜样,弘扬正气,增强党员干部拒腐防变的能力。

### 潜移默化 一枝一叶总关情

廉政文化建设不是纸上谈兵,要从镜框、图匾中走出来,内化至每个员工心中。正如荥阳市供电公司总经理苏合明所言:“每一名员工心中,都应有一面独特的法律文化墙,才能最终形成助光明电力的合力。”

此外,公司注重以活动为载体,经常举办健康向上的文体娱乐活动,陶冶党员干部的道德情操,并通过局域网开展“电业员

工应当怎么做到廉洁自律”的大讨论活动,提高干部职工的免疫能力。

按照廉政风险高低,荥阳市供电公司在领导班子、机关部室、班组和家庭4个层面,分别设置“廉政示范点”,并利用办班培训、办墙报和播放录像片等形式,让干部职工在潜移默化中受到感染,使勤政廉政理念入脑、入耳、入心。

### 主动融入 风清气正好扬帆

发展来自创新,进步源于启迪。荥阳市供电公司定期举办党风廉政学习班、法制讲座、上党课等多种形式的教育,增强党员干部的道德修养,从而提高廉洁自律意识。

荥阳市供电公司将廉洁文化建设融入企业生产、经营、管理、生活中,打造“光明管理”工程,营造“清白做人、干净干事”的链接氛围。该公司不定期向党员干部发送“廉政短信”,举办文艺汇演、廉政知识竞赛、廉政书画作品展览等健康向上的文体娱乐活动,陶冶党员干部的道德情操,在全公司形成“人人思廉、人人促廉、人人保廉”的良好氛围,为企业健康和谐发展提供了坚实的思想保障。

让廉政文化成为一种力量,让“光明管理”

滋润人心。荥阳市供电公司用文化之花育廉政之魂,结出了累累硕果,先后被评为2011年度国家电网公司一流县供电企业、2012年度全国“安康杯”竞赛优胜单位(五连冠)、2013年度国网河南省电力公司先进集体、2013年度国网河南省电力公司工人先锋号、2013年度先进县供电企业、2014年度国家电网公司乡镇供电所综合管理标杆A类供电所,多人获得2012年全国五一劳动奖章、2013年度河南省劳动模范、郑州市五一劳动奖章。

文化倡廉润物无声,廉政花香伴“光明”。荥阳市供电公司丰富多彩的廉政文化活动,倡扬了“以廉为荣、以贪为耻”的良好社会风尚,也促进了企业的健康和谐发展。